
 

                       

O Tuborgu 

Kako bi se zadovoljile potrebe mlađe populacije potrošača piva, koja prati najnovije trendove te kojoj su zabava i glazba 

sastavni dio života,  2005. godine na hrvatsko je tržište uveden Tuborg. Smanjeni udio alkohola po volumnoj jedinici te 

smanjena gorčina čine ga savršenim partnerom u dobrom  društvu i za dobru zabavu. Uz posebnost svojega okusa i filozofiju 

fun startera, Tuborg se ubrzo nakon uvođenja na hrvatsko tržište izdvojio i svojim praktičnim pakiranjem s povuci-potegni 

čepom. Jednom riječju, radi se o pivu stvorenom za zabavu, pa je Tuborg u Hrvatskoj prisutan u najznačajnijim projektima 
vezanim uz glazbu i druženje, kao što su Tuborg Green Beat i Tuborg Green Fest. 

 

O klubu Papaya 

Klub Papaya usidrio se na legendarnoj plaži Zrće u blizini Novalje na otoku Pagu. Od otvorenja 2002. godine klub njeguje 

profinjen, ali ekstravagantan imidž. Papaya je iz sezone u sezonu prava meka i neiscrpan izvor zabave za sve turiste i mlade 

goste željne druženja, upoznavanja i nezaboravnog provoda. Klub se prostire na više od 3000 metara kvadratnih i podijeljen je 

na 6 terasa, tj. tematskih cjelina od kojih se posebno ističu Dance-floor, Jacuzzi bar i VIP chillout lounge. 

 

 

 

 

Swedish House Mafia otvorila  Tuborg Green Beat 

 

Četverosatnim DJ setom švedskog trojca jučer je u klubu Papaya na Zrću 

započeo  Tuborg Green Beat. 

 

Novalja, 13. kolovoza 2009.  -  Axwell, Ingrosso i Angelo, trenutačno najpopularniji 

trojac u svijetu house glazbe, svoju su ljetnu turneju započeli na Tuborg Green Beatu i u 

potpunosti opravdali svoj status DJ božanstava. Kako je to izgledalo? Prašili su od dva 

sata iza ponoći pa do zore, obožavateljice su s njima plesale na pozornici, isprobavali su 

sreću sa stage diveom, a dupkom ispunjena Papaya štovala ih  je neprestanim vriskom. 

 

Sigurno je da jučerašnji nastup  Swedish House Mafie  u  Papayi nije bio još jedan u nizu 

DJ setova koji se ovog ljeta mogu čuti na jadranskoj obali, a da je oduševljenje i 

poštovanje bilo obostrano potvrdio je i Ingrosso svojim uzvikom: Ovo je najbolji party na 

kojem smo svirali! Naravno, Tuborg Green Beat na Zrću se nastavlja, a redoslijed 

nastupa je sljedeći: 

  

13.08. -  Eric Prydz 

14.08. -  Mark Knight & Dirty South 

15.08. -  Pete Tong 
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Kontakti: 

 

Adnan Mehmedović-Medo, PR kluba Papaya, M: +385 91 4629 298, e-mail: 

rnbconfusion@gmail.com   

 

Damir Levak, specijalist za odnose s javnošću Carlsberga Croatia, tel: 01 24 04 350, fax: 

01 24 04 351, mob: 099 31 21 735, e-mail: damir.levak@carlsberg.hr  
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